



ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

ЯНВАРЬ

Знание – сила!

МБОУ лицей № 7
г. Солнечногорск
ул. Почтовая, 9

Выпуск 3
2019-2020 уч. год



В рамках акции «100 баллов для Победы» состоялась встреча учащихся 11 класса с выпускниками лицея, Диасамидзе Валерией и Гасымовым Али. Они поделились своим опытом подготовки к ЕГЭ, рассказали о том, как распределить своё время при подготовке к экзаменам, какими книгами и сайтами пользовались. Общение дало возможность снять эмоциональное напряжение выпускников и пояснить, что при правильной подготовке и уверенности в собственных силах у каждого есть шанс получить на ЕГЭ самый высокий балл!

Наши поездки



Новогодние праздники уже близко! А чтобы очутиться в сказке, совсем не обязательно ехать далеко! В Кузьминках в сказочном лесу, за мохнатыми лапами молоденьких елей, красуются нарядные терема усадьбы Дедушки Мороза. Учащиеся 3 классов посетили это чудесное место! Там вас ждут Сказонница – затейница, Снеговик –почтовик, Девочка-Снегурочка и главный волшебник –Дед Мороз!

Наша Гордость!



ПОЗДРАВЛЯЕМ от всей души Шинину Юлию Васильевну с педагогической победой! Напомним, что наш педагог принимала участие областном конкурсе «Педагогический дебют -2019»! Среди 53 конкурсантов Юлия Васильевна удостоена звания ПОБЕДИТЕЛЯ в номинации «НАЧАЛО НАЧАЛ»!

Моря России



В параллели 8 классов прошёл всероссийский интерактивный урок по теме «Моря России: сохранение морских экосистем». Ребята представили интересные проекты, обсудили серьёзные вопросы и показали высокие знания в области географии. Учащиеся с удовольствием принимают участие в подобных интерактивных мероприятиях!

Вечер Памяти



В нашем лицее состоялся вечер памяти для однополчан, друзей, семей солдат и офицеров, погибших в локальных войнах разных лет. Организатором встречи традиционно стало Солнечногорское районное отделение Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое Братство». На встрече присутствовали представители Солнечногорской службы социальной защиты во главе с Беззубовой Юлией Николаевной и ветераны «Боевого Братства». В творческой программе приняли учащиеся нашего лицея разного возраста.

Новогодний карнавал!

Традиционно весело и очень красочно прошли праздничные предновогодние мероприятия для учащихся начальной школы! Ученики 11 класса показали своё мастерство на высоком уровне и предстали перед маленькими гостями в разных образах сказочных героев! Конкурсы, шутки, хороводы, танцы – всё это сделало наш общий праздник незабываемым!



Конкурс ЛЕГО

Ученики 1 «Б» класса приняли участие в конкурсе ёлочных игрушек. На внеурочной деятельности ребята создавали игрушки из кусочков ЛЕГО. На конкурс была представлена коллекция из 11 игрушек. Но ребята решили продолжить работу и дома. Совместными усилиями с родителями на конкурс было выдвинуто много необычных, интересных и эксклюзивных работ! Двое наших учеников Бурлакова Ю. и Сырко Д. заняли 1 место. Поздравляем!